

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, профессора Лукмановой Инессы Галеевны на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (экономика строительства и операций с недвижимостью) Судакову Анну Александровну

Представленная к публичной защите диссертация «Организационно-экономический механизм активизации воспроизводственных процессов строительства и обновления объектов гостинично-туристической недвижимости» на соискание степени кандидата экономических наук, подготовленная Судаковой Анной Александровной является результатом активной научно-исследовательской работы диссертанта.

Судакова Анна Александровна поступила в аспирантуру по направлению 38.06.01 «Экономика» ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» в 2020 году после окончания бакалавриата и магистратуры с отличием по направлению подготовки 38.04.01 «Экономика». Окончила аспирантуру в 2023 году.

Все годы обучения в аспирантуре Судакова Анна Александровна работала по основному месту на кафедре ЭУС.

К написанию диссертации Судакова Анна Александровна отнеслась очень добросовестно и ответственно. Изучила большой объем научной литературы по теме диссертации, собирала и анализировала статистические данные, полностью погрузилась в научное исследование.

Работая над диссертацией проявила креативность, способность глубоко вникать в проблему, анализировать имеющийся собранный материал и делать обоснованные выводы. Умение научно мыслить и правильно представлять полученные результаты позволили аспиранту разработать новый методический инструментарий, который лег в основу её научных исследований. С помощью своих научных разработок провела необходимый объем расчетов и получила желаемые научные результаты.

За эти годы она написала и опубликовала 9 статей из списка ВАК, 1 статью в системе Scopus, приняла участие в 7 научных конференциях.

Параллельно с написанием диссертации вела преподавательскую работу на кафедре ЭУС.

Считаю, что Судакова Анна Александровна является вполне сложившимся научным работником и преподавателем высшей школы.

Резюмируя вышесказанное, отмечу, что Судакова Анна Александровна обладает необходимыми компетенциями и может претендовать на

присуждение ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (экономика строительства и операций с недвижимостью).

Научный руководитель

Профессор кафедры экономики и управления в строительстве

ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский

Московский государственный

строительный университет»,

д.э.н., профессор



Лукманова Инесса Галеевна

Справочные данные:

Лукманова Инесса Галеевна, профессор кафедры Экономики и управления в строительстве

ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет»,

доктор экономических наук, профессор.

Адрес: 129090, г. Москва, Протопоповский переулок, дом 17, к.3

Тел. +7 (919) 963-19-99, e-mail: lukmanova@mgsu.ru

Подпись Лукмановой Инессы Галеевны заверяю.



НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА
КАДРОВОГО ДЕЛОПРОИЗ-
ВОДСТВА УРП
А. В. ПИНЕГИН



22 ЯНВ 2024